

10分钟背包失而复得 游客称赞樱桃沟“景美人也美”

本报讯 近日,天气回暖,樱桃沟景区迎来大批赏花游客。其中一位来自周口的游客江先生不慎将装有身份证、律师证、银行卡等证件和财物的背包遗失。江先生急匆匆地到游客服务中心求助。工作人员了解了遗失路段和时间并留下电话。随后景区工作人员立即调取监控并联系负责此路段的保洁人

员。一位保洁大伯说:“我看到有个包,怕别人拿,我帮他看着,等了一个小时也不见人来……”从游客求助到背包找到不到10分钟。失主江先生激动万分地说:“真是太感谢了,樱桃沟真不错,景美人也美,服务更美!我回去要给你们好好宣传宣传。”保洁大伯笑着说:“这是我们应该做的。”

随着景区旅游旺季到来,不慎丢东西的游客常有,景区在游客服务中心专门设立游客失物招领专柜。此外,去年景区投入资金800多万元,安装摄像头335个,在景区内实现监控系统全覆盖,大屏幕高清监控室全时值班,确保景区治安稳定。记者 景静 通讯员 高狄

你“点单”,我服务

人和路街道以服务引领党建,打造“人和服务”品牌



本报讯 “好,两腿略分站立,两手向后交叉相握”,3月21日上午,在人和路街道电商港党支部13楼党企服务中心,一

场由党员点单的“享受生活 瑜我同行”瑜伽活动正在进行。了解到电商企业党员长期坐在电脑前,街道便积极协调辖区社

会组织开展瑜伽项目,以满足大家多层次、多样化需求,积极探索“党建融合”工程,通过服务引领党建,以服务激发活力。街道以党建引领为主线,按照“开放、共享、融合、互动、红色”的理念,积极搭建“回家、建家、恋家、兴家、爱家”五大平台,建成“党建活力联盟”阵地。街道先后开展了“归巢”“向组织说说心里话”“享受生活 瑜我同行”“享受书世界 书香满园区”等系列护航电商党建服务行动,直接把服务送到身边,实现月月有活动、次次有新意。街道多次深入企业摸底,针对党员最关心的问题形成服务清单,涵盖培训服务、政策咨询、志愿服务等内容,通过点单预约实现共享服务资源,切实以党建推动发展成为擦亮“人和服务”品牌的生动实践。记者 景静 通讯员 徐贝贝 文/图

打造“红色影院” 引领文化自信

康桥华城社区积极推进“红动康桥”项目建设

本报讯 3月23日,大学路街道康桥华城在社区二楼“红色影院”播放影片《战狼2》,吸引了近50名党员群众前来观看。据了解,2018年,康桥华城社区党支部牢固树立项目意识,利用“互联网+”,精准实施“党建+社区教育”新举措,推出“红动康桥”项目之“红色影院”。该项目分为3个内容,一是通过“有声

服务”,对社区微信群常规党的理论知识进行有益补充,并将党员服务面扩大至群众中,让党员群众同学习共收益。二是利用“党员干部现代远程教育”平台,定期放映红色影片、各类优秀影片,弘扬社会主义核心价值观。三是承载党员群众思想文化交流阵地功能,开辟“文艺沙龙”档期,两周一次“头脑风暴”,通过展播个人思想



火花,引发心灵共鸣,进一步促进文化沟通与意识形态方面的交流,形成新的理论与方法。记者 景静 通讯员 邢哲 文/图

嵩山路街道开展学习红色革命精神系列教育活动

本报讯 今年以来,嵩山路街道积极开展“学习革命历史、弘扬中国精神”宣传系列教育活动。街道把每月定为一个主题,分别为井冈山精神、长征精神、延安精神、南泥湾精

神、抗战精神、西柏坡精神、大庆精神、雷锋精神、十一届三中全会精神、南巡精神、载人航天精神、红船精神。街道实施主要领导带头学习研读,并把学习活动与工作相结合,不断提高素

质、履职尽责;辖区各党组织结合街道党工委学习目录制定相应计划并组织人员进行同步学习;全体干部职工要根据学习内容,结合工作实际,积极撰写心得体会。记者 景静 通讯员 张广慧

“两委”换届

德化街街道

“三个到位”推进“两委”换届工作

本报讯 近日,德化街街道用“三个到位”确保换届“换”出质量,选举“选”出水平。调查摸底到位。将“政治强、有眼光、能力强、威信高”作为选人用人标准,做到“心中有数”。组织程序到位。确保候选人政治素质好、服务能力强、群众信得过;监督检查到位。街道监察室切实加强对选举情况的监督,确保换届选举风清气正、顺利实现目标。记者 景静

福华街街道

护航“两委”换届 打好纪律“预防针”

本报讯 近日,福华街街道多措并举打好遵章守纪“预防针”,筑牢各环节各阶段换届纪律防线。开展集中专题学习。要求各分管领导、社区负责人要压实责任严格把关,守好纪律这条线。加强换届纪律警示教育。制定街道换届纪律措施,明确纪律红线,依法有序参选。公布监督举报渠道。街道公布24小时监督举报电话,专人值守受理举报。开展分包领导、纪律检查、大督办提前介入社区“两委”换届工作流程,保证换届选举工作公开、公正、透明。记者 景静

快讯

五里堡街道 帮助返乡人员再就业

本报讯 今年,五里堡街道一直将返乡人员的就业援助工作当做重头戏来抓,通过各种渠道,搭建各种平台,帮助辖区各类返乡人员实现了再就业。熊小闯是辖区建新街社区居民,就读于重庆工商大学。其父亲早年病逝,母亲是残疾人,丧失劳动能力。熊小闯毕业后一直以打零工为生,街道和社区的工作人员了解到了熊小闯家的基本情况,对其进行帮扶、援助。了解他的求职意向,对他进行了职业技能培训,社区工作人员为他推荐了辖区内企业的仓库保管的工作。成功入职后,熊小闯态度端正,工作积极,受到了领导的高度好评。记者 景静

京广路街道 开展普法宣传进校园活动

本报讯 为深入弘扬法治精神,增强少年儿童法制观念、法律意识、自我保护意识,营造校园良好法治环境,3月16日,京广路街道邀请河南学新律师事务所普法宣传志愿者张力伟到62中开展普法宣传进校园、进课堂活动。活动中,张力伟结合真实案例,用生动活泼、通俗易懂的语言,向学生宣讲了《未成年人保护法》《道路交通安全法》《预防未成年人犯罪法》等法律条款,从而及时预防各类危险事件的发生,并提醒学生要加强自我保护和防范意识,确保身心健康。记者 景静

金水源街道筹备组 开展农民工维权宣传活动

本报讯 近日,为了增强对消费者权益的宣传,提高农民工的维权意识,金水源街道筹备组邀请乐意社工在郭家咀安置区建设工地,开展了“增强维权意识 共创美好生活”维权宣传活动。活动分为两个部分,一方面结合“国际消费者权益日”在安置区设法律摊位进行法律宣传,发放宣传折页、提供律师咨询服务;另一方面,为了丰富农民工朋友们的业余生活,乐意社工组织开展了摊位游戏。此次维权宣传活动,共为30余名农民工提供法律咨询。记者 景静 通讯员 周珊珊

淮河社区 营养厨房健康讲堂开课啦

本报讯 3月23日下午,淮河路街道淮河社区营养厨房健康讲座正式开启,讲座邀请到了郑州市营养协会副理事长高级营养师马春明。讲座上,马春明针对当前老年人“三高”现象日益增多的现状,指导居民合理饮食、适量运动、戒烟戒酒、控制情绪,科学预防“三高”问题,并对老年人饮食、运动、心态调整等给予了科学指导,倡导广大老年朋友积极参加体育锻炼,切实提高生活质量。最后,为现在居民建立了健康档案,以便后期跟踪指导。记者 景静